
SIEGE DE BAIN POLAIRE
POLAR BATH FUN CENTER

IT028
MODE D’EMPLOI

INSTRUCTION MANUAL

Français

GUIDE DE PRISE EN MAIN

1. En appuyant sur l’igloo, l’enfant fait tourbillonner le pingouin. S’il appuie 
sur le phoque, l’ours polaire éclabousse partout !

2. L’enfant fait rouler la tête de la pieuvre et la baleine tourne sur elle-même !
3. Plongez la petite crevette détachable sous l’eau et pressez-la pour qu’elle 

se remplisse. En la pressant à nouveau, elle projette de l’eau par le bout 
du nez !

4. A l’aide de la petite pelle en forme d’orque (fournie), l’enfant peut verser 
de l’eau sur les personnages.

Note : Les 4 ventouses placées sur la base du siège de bain polaire 
permettent de le fixer au fond de la baignoire et garantissent une stabilité 
optimale. 

CONTENU DE L’EMBALLAGE

Un siège de bain polaire
Un mode d’emploi

ATTENTION : Les éléments d’emballage tels que films plastiques, rubans 
adhésifs, étiquettes et rubans de fixation métalliques ne font pas partie de ce 
jouet et doivent être enlevés par raison de sécurité avant toute utilisation par 
un enfant.

CONSEILS DE SÉCURITÉ

-  Ne laissez JAMAIS l’enfant seul ou avec un enfant plus vieux dans la salle 
de bain ou dans le bain, pas même pendant une minute.

-  Vérifiez toujours la température de l’eau avant d’asseoir l’enfant dans le 
bain. Les jeunes enfants ont la peau sensible et peuvent facilement se 
brûler si l’eau est trop chaude.

-  Pour vérifier la température de l’eau du robinet, laissez-la couler pendant 
trois minutes. Mesurez la température à l’aide d’un thermomètre de bébé. 
Si l’eau est trop chaude, il faut réduire la température du bain avec de 
l’eau froide.

-  Ne laissez pas d’appareils électriques, comme les séchoirs à cheveux, 
près d’une source  d’eau.

IMPORTANT : le siège de bain polaire est destiné aux enfants de 6 mois et 
plus. Poids : 6-13 kg.

ENTRETIEN ET GARANTIE

Ne pas utiliser de produit détergent pour nettoyer le jeu. Ne pas exposer le 
jeu à la lumière directe du soleil ni à toute autre source de chaleur. Ne pas le 
démonter, ni le laisser tomber. 

NOTE : veuillez garder ce mode d’emploi, il contient d’importantes 
informations. Ce produit est couvert par notre garantie de deux ans.
Pour toute mise en œuvre de la garantie ou du service après-vente, 
vous devez vous adresser à votre revendeur muni d’une preuve d’achat. 
Notre garantie couvre les vices de matériel ou de montage imputables au 
constructeur à l’exclusion de toute détérioration provenant du non respect de 
la notice d’utilisation ou toute intervention intempestive sur l’article (telle que 
le démontage, exposition à la chaleur ou à l’humidité …).
Il est recommandé de conserver l’emballage pour toute référence ultérieure.
Dans un souci constant d’amélioration, nous pouvons être amenés à 
modifier les couleurs et les détails du produit présenté sur l’emballage. 
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English

START-UP GUIDE

1. Pressing the igloo will make the penguin twirl. If you press the seal, the 
polar bear will splash water everywhere!

2. When the child presses on the head of the octopus, the whale starts 
spinning.

CONTENTS OF THE PACKAGING

1 x polar bath fun center
1 x instruction manual

WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties 
and tags are not part of this toy and should be discarded for your child’s 
safety.

SAFETY TIPS

-  Never leave a child unattended or with an older child in the bathroom or in 
the bathtub, not even for one minute.

-  Always check the water temperature before sitting a child in the bathtub. 
Toddlers have a very sensitive skin and can easily get burned if the water 
is too hot.

-  Always check the temperature of the water coming from the tap; let it run 
for 3 minutes. Measure the water temperature using a thermometer. If the 
water is too hot, add cold water to reduce the temperature.

-  Do not leave electrical devices, such as hairdryers, near the bathtub or 
any water point.

IMPORTANT: Age range: 6 months +. Weight: 6-13 kg (13.22 – 28.66lb).

MAINTENANCE AND WARRANTY

Do not use any detergent product to clean the game. Do not expose the 
game to direct sunlight or to any other source of heat. Do not dismantle or 
drop the game. 

NOTE: please keep this instruction manual, it contains important information. 
This product is covered by our 2-year warranty. For any claim under the 
warranty or after sale service, please contact your distributor and present 
a valid proof of purchase. Our warranty covers any manufacturing material 
and workmanship defect, with the exception of any deterioration arising 
from the non-observance of the instruction manual or from any careless 
action implemented on this item (such as dismantling, exposition to heat 
and humidity, etc.). It is recommended to keep the packaging for any further 
reference. In a bid to keep improving our services, we could implement 
modification on the colours and the details of the product shown on the 
packaging. 
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Español

GUÍA DE INICIO

1. Al presionar el iglú el pingüino gira. ¡Si se presiona la foca el oso polar lo 
salpicará todo con agua!

2. Cuando el niño presiona la cabeza del pulpo la ballena comienza a dar 
vueltas. 

3. Ponga la gamba desmontable debajo del agua y apriétela para que se 
llene de agua. ¡Apriétela de nuevo y echará agua por la punta de la nariz! 

4. El niño puede echarle agua a los personajes usando la pala en forma de 
ballena (incluida).

Observación: El asiento de baño polar viene con cuatro ventosas en la 
base que le proporcionan una gran estabilidad. Utilícelas para sujetar la silla 
al fondo de la bañera.

CONTENIDO DEL EMBALAJE

Un asiento de baño polar
Un manual de instrucciones

¡ADVERTENCIA! Los elementos utilizados para el embalaje, tales como 
recubrimientos de plástico, cintas adhesivas, etiquetas y ataduras metálicas, 
no forman parte de este juguete y deberán retirarse del mismo por razones 
de seguridad antes de que se permita al niño utilizar el juguete.

CONSEJOS DE SEGURIDAD

-  No dejar nunca al niño sin supervisión o con otro niño mayor en el cuarto 
de baño o en la bañera, ni siquiera por un minuto.

- Comprobar siempre la temperatura del agua antes de meter al niño en la 
bañera. Los niños pequeños poseen una piel muy sensible y se pueden 
quemar con facilidad si el agua estuviera demasiado caliente. 

-  Comprobar siempre la temperatura del agua que sale del grifo; dejarla 
correr durante 3 minutos. Si el agua está demasiado caliente, añadir agua 
fría para reducir la temperatura.

-  No dejar aparatos eléctricos, tales como secadores de pelo, cerca de la 
bañera o cerca de cualquier lugar donde haya agua.

IMPORTANTE: Edad: + 6 meses. Peso: 6-13 kg

MANTENIMIENTO Y GARANTÍA

No utilizar detergentes para limpiar el juguete. No exponer el juguete a la luz 
directa del sol o a cualquier otra fuente de calor. No desmontarlo o dejarlo 
caer al suelo.

NOTA: Conserve este manual de instrucciones ya que contiene 
informaciones de importancia. 
Este producto está cubierto por nuestra garantía de 2 años. Para cualquier 
reclamación bajo la garantía o petición de servicio post venta deberá 
dirigirse a su revendedor y presentar su comprobante de compra. Nuestra 
garantía cubre los defectos de material o montaje que sean imputables al 
fabricante, con la excepción de todo aquel deterioro que sea consecuencia 
de la no observación de las indicaciones indicadas en el manual de 
instrucciones o de toda intervención improcedente sobre este aparato 
(como por ejemplo el desmontaje, exposición al calor o a la humedad…). 
Se recomienda conservar el embalaje para cualquier referencia futura. En 
nuestro constante afán de superación, podemos proceder a la modificación 
de los colores y detalles del producto mostrado en el embalaje. 
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Português

GUIA DE INÍCIO RÁPIDO

1. Premir o iglô fará o pinguim rodopiar. Se premir a foca, o urso polar atira 
água para todo o lado!

2. Quando a criança prime a cabeça do polvo, a baleia começa a girar.
3. Coloque o camarão na água e aperte para o encher. Aperte de novo para 

borrifar água pela ponta do nariz!
4. A criança pode deitar água em cima das personagens com a pequena pá 

em forma de baleia (fornecida).

Nota: O assento de banho polar vem com 4 ventosas na base, para uma 
maior estabilidade. Use-as para fixar a cadeira no fundo da banheira.

CONTEÚDO DA EMBALAGEM 

Um assento de banho polar
Um manual de instruções

ATENÇÃO: As peças da embalagem, como os revestimentos de plástico, 
elásticos, etiquetas e fios de fixação de metal não fazem parte do brinquedo 
e devem ser deitados fora, por razões de segurança, antes de entregar o 
brinquedo a uma criança.

3. Put the removable shrimp under the water and squeeze to fill it. Squeeze 
it again and it will spray water by the tip of its nose!

4. The child can pour water on the characters using the little whale-shaped 
scoop (provided).

Note: The polar bath fun center comes with 4 suction cups on its base for 
greater stability. Use them to attach the chair to the bathtub bottom.



de montage van de fabrikant, exclusief alle schade veroorzaakt door het 
niet repsecteren van onze gebruiksaanwijzing ( zoals uit elkaar halen, 
blootstellen aan hitte of vochtigheid….). Wij raden aan de verpakking te 
bewaren voor enige referentie in de toekomst. In onze poging voor constante 
verbetering, is het mogelijk dat kleuren en details van dit product lichtjes 
verschillen van deze op de verpakking. 

Referentie : IT028
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DICAS DE SEGURANÇA

-  Nunca deixe uma criança sem supervisão ou com uma criança mais velha 
na casa de banho ou dentro da banheira, nem que seja por um minuto.

-  Verifique sempre a temperatura da água antes de colocar uma criança 
dentro da banheira. As crianças pequenas têm uma pele muito sensível e 
podem queimar-se facilmente se a água estiver muito quente.

-  Verifique sempre a temperatura da água que vem da torneira. Deixe-a 
correr durante cerca de 3 minutos. Verifique a temperatura da água com 
um termómetro. Se a água estiver muito quente, adicione água fria para 
reduzir a temperatura.

-  Não deixe aparelhos eléctricos, como secadores, perto da banheira ou de 
qualquer local onde haja água.

IMPORTANTE: Idade recomendada: + de 6 meses. Peso: 6-13 kg.

MANUTENÇÃO E GARANTIA

Não use qualquer detergente para limpar o brinquedo. Não exponha o 
brinquedo à luz directa do sol ou a qualquer fonte de calor. Não desmonte 
nem deixe cair o brinquedo.

NOTA: Por favor guarde este manual, pois contém informações importantes. 
Este produto está coberto pela nossa garantia de 2 anos. Para a utilização 
da garantia ou do serviço pós-venda, deverá dirigir-se ao seu revendedor, 
levando consigo o talão da compra. A nossa garantia cobre defeitos de 
material ou de montagem da responsabilidade do fabricante, excluindo 
qualquer deterioração proveniente do não cumprimento do modo de 
utilização ou de qualquer intervenção inoportuna sobre a unidade (como a 
desmontagem, exposição ao calor ou à humidade…). Recomenda-se que 
guarde a caixa para uma futura referência. Na procura de uma constante 
melhoria, poderemos modificar as cores ou características do produto 
apresentadas na caixa. 
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GUIDA DI AVVIO

1. Premendo l’iglù il pinguino gira. Se si preme la foca, l’orso polare spruzza 
acqua ovunque!

2. Quando il bambino schiaccia la testa della piovra, la balena inizia a 
ruotare.

3. Mettere il gamberetto estraibile sotto l’acqua e schiacciarlo per riempirlo. 
Schiacciarlo di nuovo e spruzza acqua dalla punta del naso!

4. Il bambino può versare acqua sui personaggi usando la paletta a forma di 
balena (in dotazione).

Nota: Il sedia da bagno polare è dotato di 4 ventose alla base, che 
garantiscono una maggiore stabilità. Da utilizzare per fissarlo al sedile sul 
fondo della vasca.

CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Un sedia da bagno polare
Un manuale di istruzioni

ATTENZIONE : I componenti dell’imballo, quali pellicole in plastica, nastro 
adesivo, nastri di fissaggio metallici non fanno parte del giocattolo e devono 
essere eliminati per motivi di sicurezza prima dell’utilizzo dei bambini.

SUGGERIMENTI PER LA SICUREZZA

-  Non lasciare mai un bambino incustodito o con un bambino più grande nel 
bagno o nella vasca, neanche per un solo minuto.

-  Verificare sempre la temperatura dell’acqua prima di mettere un bambino 
nella vasca. I bambini piccoli hanno la pelle molto sensibile e si possono 
scottare molto facilmente se l’acqua è troppo calda.

-  Controllare sempre la temperatura dell’acqua che esce dal rubinetto; 
lasciarla scorrere per 3 minuti. Misurare la temperatura dell’acqua con 
un termometro. Se l’acqua è troppo calda, aggiungere acqua fredda per 
ridurre la temperatura.

MANUTENZIONE E GARANZIA

Non utilizzare detergenti aggressivi per pulire il gioco. Non esporre il gioco 
alla luce diretta del sole o a fonti di calore. Non smontare o far cadere il 
gioco.

NOTA: conservare il presente libretto d’istruzioni in quanto contiene 
informazioni importanti. 
Questo prodotto è coperto dalla nostra garanzia di 2 anni. Per servirsi della 
garanzia o del servizio di assistenza post vendita, rivolgersi al negoziante 
muniti di prova d’acquisto. La nostra garanzia copre i vizi di materiale o di 
montaggio imputabili al costruttore a esclusione di qualsiasi deterioramento 
causato dal mancato rispetto delle istruzioni d’uso o di qualsiasi intervento 
inadeguato sul prodotto (smontaggio, esposizione al calore o all’umidità…). 
Si raccomanda di conservare la confezione per qualsiasi riferimento futuro. 
Nel nostro impegno costante volto al miglioramento dei nostri prodotti, 
è possibile che i colori e i dettagli dei prodotti illustrati sulla confezione 
differiscano dal prodotto effettivo. 
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Deutsch

BEDIENUNGSANLEITUNG

1. Wenn das Iglu gedrückt wird, wirbelt der Pinguin herum. Wird der 
Seehund gedrückt, verspritzt der Eisbär nach allen Seiten Wasser!

2. Wenn das Kind auf den Kopf des Tintenfisches drückt, beginnt der Wal 
sich zu drehen.

3. Um die abnehmbare Krabbe zu füllen, muss sie unter Wasser getaucht 
und zusammengedrückt werden. Wird sie dann nochmals gedrückt, spritzt 
sie Wasser aus ihrer Nasenspitze!

4. Das Kind kann mit der kleinen walförmigen Schöpfkelle (mitgeliefert) 
Wasser über die Figuren gießen.

Anmerkung: Das Badsitz ist für mehr Stabilität mit 4 Saugnäpfen an der 
Standfläche versehen. Befestigen Sie mit Hilfe der Saugnäpfe den Stuhl am 
Boden der Badewanne. 

VERPACKUNGSINHALT

Ein Badsitz 
Eine Gebrauchsanweisung

WARNUNG: Entfernen Sie das Verpackungsmaterial, wie Plastikfolien, 
Klebebänder, Etiketten und Befestigungsbänder aus Metall. Diese sind nicht 
Bestandteil des Spiels und müssen aus Sicherheitsgründen entfernt werden, 
bevor Ihr Kind das Spiel benutzt.

SICHERHEITSHINWEISE

- Niemals ein Kind unbeaufsichtigt oder mit einem älteren Kind im 
Badezimmer oder in der Badewanne lassen, nicht einmal für eine Minute.

-  Immer die Wassertemperatur überprüfen bevor Sie ein Kind in die 
Badewanne setzen. Kleinkinder haben eine sehr empfindliche Haut und 
können sich leicht Verbrennungen zuziehen, wenn das Wasser zu heiß ist.

-  Immer die Temperatur des Leitungswassers überprüfen; lassen Sie 
es für 3 Minuten laufen. Messen sie die Wassertemperatur mit einem 
Thermometer. Wenn das Wasser zu heiß ist, fügen Sie kaltes Wasser 
hinzu, um die Temperatur zu senken! 

-  Lassen Sie keine elektrischen Geräte wie Haartrockner in der Nähe der 
Wanne oder von Wasseranschlüssen.

WICHTIG: Altersgruppe: 6 Monate +; Gewicht: 6-13 Kg 

FLEGE UND WARTUNG / GARANTIE

Benutzen Sie kein Reinigungsmittel zum Säubern des Spielzeuges. 
Schützen Sie das Spielzeug vor direkter Sonneneinstrahlung oder jeglichen 
anderen Hitzequellen. Nicht auseinandernehmen oder fallenlassen.

Anmerkung: Bitte bewahren Sie diese Bedienungsanleitung auf, da sie 
wichtige Hinweise enthält. 
Dieses Produkt hat 2 Jahre Garantie. Für jede Inanspruchnahme 
der Garantie oder des Kundendienstes, kontaktieren Sie bitte Ihren 
Einzelhändler unter Vorlage der Einkaufsquittung. Unsere Garantie 
deckt Materialschäden oder Installationsfehler, die auf den Hersteller 
zurückzuführen sind. Nicht eingeschlossen sind Schäden, die durch 
Missachtung der Bedienungsanleitung oder auf unsachgemäße Behandlung 
(wie z. B. unbefugtes Öffnen, Aussetzen von Hitze oder Feuchtigkeit, 
usw.) zurückzuführen sind. Wir empfehlen, die Verpackung für spätere 
Konsultationen aufzubewahren. Bedingt durch unser ständiges Bemühen 
nach Verbesserung, kann das Produkt möglicherweise in Farben und Details 
von der Verpackungsabbildung abweichen. 
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Nederlands

AAN DE SLAG

1. De pinguïn zal draaien als u op de iglo drukt. Als u op de rob drukt, zal de 
ijsbeer overal water beginnen rondspatten!

2. Als het kind op het hoofd van de octopus drukt, zal de walvis beginnen 
tollen. 

3. Steek de verwijderbare garnaal onder water en druk hem samen om hem 
te vullen. Druk hem opnieuw samen en hij zal water spuiten door de tip 
van zijn neus!

4. Het kind kan water gieten op de figuurtjes door gebruik te maken van de 
schep in de vorm van een walvis (meegeleverd).

Opmerking: Het polair badzitje voor de baby wordt geleverd met 4 
zuignappen op het voetstuk voor een betere stabiliteit. Gebruik ze om de 
stoel vast te maken op de bodem van het bad.

INHOUD VAN DE VERPAKKING

Een polair badzitje voor de baby
Een gebruiksaanwijzing

OPGELET: De verpakkingsdelen, zoals plastic folie, plakband, etiketten 
en metalen hechtingsbanden, maken geen deel uit van dit speelgoed en 
moeten voor alle veiligheid worden verwijderd vooraleer het speelgoed door 
een kind kan en mag worden gebruikt.

VEILIGHEIDSTIPS

-  Laat een kind nooit onbewaakt of met een ouder kind achter in de 
badkamer of in de badkuip, zelfs niet voor één minuut.

-  Controleer de watertemperatuur alvorens het kind in de badkuip te 
laten zitten. Peuters hebben een zeer gevoelige huid en kunnen zich 
gemakkelijk verbranden als het water te warm is.

-  Controleer de temperatuur van het water dat uit de kraan komt steeds; 
laat het gedurende 3 minuten lopen. Meet de temperatuur van het water 
met een thermometer. Als het water te warm is, voeg koud water toe om 
de temperatuur te laten zakken.

-  Laat geen elektrische apparaten zoals haardrogers achter nabij de 
badkuip of elke plaats met water.

BELANGRIJK: Leeftijdsbereik: 6 maanden +. Gewicht: 6-13 kg ONDERHOUD EN GARANTIE

Gebruik geen schoonmaakmiddel om het spel schoon te maken. Stel het 
spel niet bloot aan rechtstreeks zonlicht of aan elke andere warmtebron. 
Haal het spel niet uit elkaar en laat het niet vallen.

OPMERKING: gelieve deze handleiding te bewaren aangezien het 
belangrijke informatie bevat. 
Het product is gedekt door onze 2 jaar garantie. Voor alle herstellingen 
tijdens de garantie of naverkoopsdienst, moet je je richten tot de verkoper 
met een aankoopbewijs. Onze garantie geldt voor al het materiaal en 

Eλληνικά

ΟΔΗΓΊΕΣ ΧΡΉΣΗΣ

1. Αν πατήσετε το ιγκλού, ο πιγκουίνος θα αρχίσει να περιστρέφεται. Αν 
πατήσετε τη φώκια, η πολική αρκούδα θα πετάξει παντού νερά!

2. Όταν το παιδί πατήσει το κεφάλι του χταποδιού, η φάλαινα αρχίζει να 
στροβιλίζεται.

3. Βάλτε την αφαιρούμενη γαρίδα κάτω από το νερό και πατήστε την για να 
τη γεμίσετε με νερό. Πατήστε την ξανά και θα πετάξει νερά από την άκρη 
της μύτης της!

4. Το παιδί μπορεί να ρίξει νερό στα διάφορα ζωάκια με το φτυαράκι σε 
σχήμα φάλαινας (παρέχετ αι).

Σημείωση: Το Πολική έδρα του λουτρού διαθέτει 4 βεντούζες στη βάση του 
για μεγαλύτερη σταθερότητα. Μπορείτε με αυτές να κολλήσετε την καρέκλα 
στον πάτο της μπανιέρας.

ΠΕΡΙΕΧΌΜΕΝΑ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΊΑΣ

Ένα Πολική έδρα του λουτρού
Ένα εγχειρίδιο οδηγιών

ΠΡΟΣΟΧΗ: Τα αντικείμενα που περιέχονται στη συσκευασία, όπως πλαστικά 
φιλμ, κολλητικές ταινίες, ετικέτες και στερεωτικές μεταλλικές ταινίες, δεν 
αποτελούν μέρος αυτού του παιχνιδιού και πρέπει να αφαιρούνται για λόγους 
ασφαλείας κάθε φορά πριν χρησιμοποιηθεί το παιχνίδι από το παιδί.

ΣΥΜΒΟΥΛΈΣ ΑΣΦΆΛΕΙΑΣ

-  Μην αφήσετε ποτέ ένα παιδί ανεπιτήρητο ή με ένα μαγαλύτερο παιδί μέσα 
στην μπανιέρα ή στο μπάνιο γενικά, ούτε για ένα λεπτό.

-  Ελέγχετε πάντα τη θερμοκρασία του νερού πριν βάλετε το παιδί να καθίσει 
μέσα στην μπανιέρα. Τα νήπια έχουν πολύ ευαίσθητο δέρμα, που μπορεί 
εύκολα να καεί αν το νερό είναι πολύ καυτό.

-  Ελέγχετε πάντα τη θερμοκρασία του νερού που βγαίνει από τη βρύση. 
Αφήστε το να τρέξει για 3 λεπτά. Μετράτε τη θερμοκρασία του νερού με 
ένα θερμόμετρο νερού. Εάν tο νeρό eίνaι pάρa pολύ κaυtό, pροsθέste 
κρύο νeρό γιa νa µeιώsete tη θeρµοκρasίa.

-  Μην αφήνετε ηλεκτρικές συσκευές, π.χ. στεγνωτήρες μαλλιών, κοντά στην 
μπανιέρα και γενικά κοντά στο νερό.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ: Ηλικίες: 6 μήνες +. βάρος: 6-13 κιλά.

ΣΥΝΤΉΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΓΓΎΗΣΗ

Μη χρησιμοποιήσετε κανένα είδος απορρυπαντικού για να καθαρίσετε 
το παιχνίδι. Μην εκθέτετε το παιχνίδι κάτω από το φως του ηλίου ή σε 
οποιαδήποτε εστία θερμότητας. Μην αποσυναρμολογήσετε ή αφήσετε να 
πέσει κάτω το παιχνίδι.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Παρακαλούμε φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο οδηγιών γιατί περιέχει 
σημαντικές πληροφορίες. Αυτό το προϊόν καλύπτεται με 2ετή εγγύηση. 
Για οποιαδήποτε απαίτηση που προβλέπεται στην εγγύηση ή στην τεχνική 
υποστήριξη, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τον διανομέα, παρουσιάζοντας 
μια έγκυρη απόδειξη αγοράς. Η εγγύησή μας καλύπτει οποιοδήποτε 
ελάττωμα ως προς τα κατασκευαστικά υλικά και την τεχνική αρτιότητα, 
με εξαίρεση οποιαδήποτε φθορά που προκύπτει από τη μη τήρηση των 
οδηγιών του εγχειριδίου ή οποιαδήποτε απρόσεκτη ενέργεια απέναντι σε 
αυτό το προϊόν (όπως αποσυναρμολόγηση, έκθεση σε ζεστό ή υγρό μέρος, 
κλπ.). Συνιστάται να φυλάξετε τη συσκευασία για οποιεσδήποτε περαιτέρω 
πληροφορίες.
Στην προσπάθειά μας της συνεχούς βελτίωσης των υπηρεσιών μας, πιθανώς 
να κάνουμε αλλαγές στα χρώματα και τις λεπτομέρειες του προϊόντος που 
φαίνονται στη συσκευασία.
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-  Non lasciare elettrodomestici, ad es. asciugacapelli, vicino alla vasca o ad 
altri punti con acqua.

IMPORTANTE: Gamma di età: 6 mesi +. Peso: 6-13 kg 


